



Medlemmer og varamedlemmer i FAU

Referanser:

Dykkar:

Vår: 17/2512 - 17/27401

Saksbehandlar:

Turid Kirsten Sporsheim Tvedt

turid.sporsheim.tvedt@lindas.kommune.no

Dato:

26.09.2017

Referat frå møte i FAU, 20.sept -17

Desse møtte: Ingrid Hindenes, Silje Dale, Ann Kristin Bjørsvik, Anne Marie Fanebust, Ove Morken, Robert Hindenes, rektor Turid Sporsheim Tvedt.

Kveldens referent: Anne Marie Fanebust

Sak 8- 17/18 Godkjenning av innkalling – ok

Sak 9- 17/18 Godkjenning av referat- ok

Sak 10- 17/18 Ferdigstilling av årshjulet.

Diskusjon rundt TV- aksjonen: kronprinsen kjem ikkje til oss, men skulen vil delta i aksjonen likevel. Les sak 11- 17/18 for meir info om dette.

Diskusjon rundt temakveld: kom forslag om å ta kontakt med Bjørn Brunborg rundt positiv grensesetting og evt vinkle det mot grensesetting i forhold til mobilbruk og nettbruk. Ingrid tek kontakt med Bjørn rundt dette. Temamøtet vert i februar. Sjå elles vedlegg årshjul.

Sak 11- 17/18 TV aksjonen 2017

Som tidlegare skrive kjem ikkje kronprinsen slik me håpa på, men skulen vil delta i TV aksjonen i år fordi om. I FAU diskuterte me kor vidt me kunne gjera noko utanom skuletida også, og kom opp med at me avlyser spelekvelden som var sett opp, og heller lagar til ein sosial kveld med servering og utlodning. Ingrid lagar skriv.

Sak 12- 17/18 Ny skule/Kløvheim/Eikanger

Me fekk informasjon etter siste synfaring på tomtene på Eikanger. Ingenting er avgjort enno på noko vis.

Post

postmotak@lindas.kommune.no
Dokumentsenteret
Kvernhusmyrane 20, 5914 Isdalstø

Kontakt

www.lindas.kommune.no
Telefon +47 56 37 50 00
Telefaks +47 56 37 50 01

Konto 1503 22 54567
Org.nr. 935 084 733

DER DRAUMAR BLIR RØYNDOM



Sak 13- 17/18 Dugnad

Det kjem ny grus på bana vår. Ting tek tid for kommunen. Til våren må me få til å beise ballbingen- maling/beis er innkjøpt, manglar berre finver og malarar. Me ønskjer oss fleire sykkelstativ til barna våre for meir funksjonell sykkelparkering. Turid sender innspelet til kommunen.

Sak 14 17/18 Diverse

Info: møte i kommunal FAU- møte 25.09.17. Me las gjennom innkallinga. På tidlegare FAU- møte er det bestemt at Silje Dale, Linda Rød og Ramona B. Fjellanger skal reise på dette.

Anne Marie Fanebust
referent

Dette dokumentet er elektronisk godkjent og har difor ingen signatur.

Mottakarar:

Medlemmer og varamedlemmer i
FAU